
Аз за тях се моля 
 

Йоан 17:6-22  Изявих името Ти на човеците, които Ми даде от света. Те бяха Твои, и 
Ти ги даде на Мене, и те опазиха Твоето слово.  7  Сега знаят, че всичко, което си 

Ми дал е от Тебе;  8  защото думите, които Ми даде Ти, Аз ги предадох на тях, и те ги 
приеха; и наистина знаят че, от Тебе излязох, и вярват, че Ти си Ме пратил.  9  Аз 

за тях се моля; не се моля за света, а за тия, които си Ми дал, защото са 

Твои.  10  И всичко Мое е Твое, и Твоето Мое, и Аз се прославям в тях.  11  Не съм 
вече на света, а тия са на света, и Аз ида при Тебе, Отче свети, опази в името Си 

тия, които си Ми дал, за да бъдат едно, както сме и Ние.  12  До като бях с тях, 
Аз пазех в Твоето име тия, които Ми даде; опазих ги, и нито един от тях не погина, 

освен сина на погибелта, за да се изпълни писанието.  13  А сега ида при Тебе; но 
догдето съм още на света казвам това, за да имат Моята радост пълна в себе си.  14  Аз 

им предадох Твоето слово; и светът ги намрази, защото те не са от света, както и Аз 
не съм от него.  15  Не се моля да ги вземеш от света, но да ги пазиш от 

лукавия.  16  Те не са от света както и Аз не съм от света.  17  Освети ги чрез 
истината; Твоето слово е истина.  18  Както Ти прати Мене в света, така и Аз пратих 

тях в света;  19  и заради тях Аз освещавам Себе Си, за да бъдат и те осветени 
чрез истината.  20  И не само за тях се моля, но и за ония, които биха повярвали 

в Мене чрез тяхното учение,  21  да бъдат всички едно; както Ти, Отче, си в Мене 
и Аз в Тебе, тъй и те да бъдат в Нас, за да повярва светът, че Ти си Ме пратил.  22  И 

славата, която Ти Ми даде, Аз я дадох на тях; за да бъдат едно, както и Ние сме 

едно; 
 

Римляни 8:34  Кой е оня, който ще ги осъжда? Христос Исус ли, Който умря, а при 

това и биде възкресен от мъртвите, Който е от дясната страна на Бога, и Който 
ходатайствува за нас? 
 

Евреи 7:25-26  Затова и може съвършено да спасява тия, които дохождат при Бога 
чрез Него, понеже всякога живее да ходатайства за тях.  26  Защото такъв 

първосвещеник ни трябваше: свет, невинен, непорочен, отделен от грешните и 
възвисен по-горе от небесата; 
 

Исая 58:6-9  Не това ли е постът, който Аз съм избрал, - Да развързваш 
несправедливите окови, Да разслабваш връзките на ярема, Да пускаш на 

свобода угнетените, И да счупваш всеки хомот?  7  Не е ли да разделяш хляба 
си с гладния, И да въведеш в дома си сиромаси без покрив? Когато видиш 

голия да го обличаш, И да се не криеш от своите еднокръвни?  8  Тогава твоята 

светлина ще изгрее като зората, И здравето ти скоро ще процъфне; Правдата ти ще 
върви пред тебе, И славата Господна ще ти бъде задна стража.  9  Тогава ще зовеш, 

и Господ ще отговаря! Ще извикаш, и Той ще рече Ето Ме! Ако махнеш насред себе 
си хомота. Соченето с пръст и нечестивите думи, 
 

Йоан 15:7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и 
да желаете, и ще ви бъде. 
 

Йоан 16:26-27  В оня ден ще искате в Мое име; и не ви казвам, че Аз ще поискам от 
Отца за вас;  27  защото сам Отец ви люби, понеже вие възлюбихте Мене и 

повярвахте, че Аз от Отца излязох. 


